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Recommandations pour l’installation de SXBE v11.40 SP6 

Recommandations générales 

Ce document concerne l’installation de SXBE version 11.40 SP5. 

Il est demandé de respecter l’ordre d’installation suivant : 

 Sage XRT Bank Format Library 

 Sage XRT Common Services  

 Sage XRT Business Exchange  

Fermer toutes les applications avant de démarrer l’installation de SXBE version 11.40 SP6. 
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Première installation de Sage XRT Business Exchange 

Installation de la librairie des formats SXBFL 

  

 
La librairie des formats doit être installée avant toute autre installation (voir procédure 
d’installation des outils communs). 

  

Installation des Outils Communs SXCS 

Installation Sage XRT Business Exchange 

1. Dans le répertoire Produits\SAGE Business Exchange du disque fourni, lancer le setup. 

L’installation se lance. Une fenêtre de progression apparaît. 

2. Le programme d’installation de Sage XRT Business Exchange commence par demander la 
langue dans laquelle doit être installé le programme. Sélectionner celle-ci et cliquer sur OK. 
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3. L’écran Installation de Sage XRT Business Exchange apparaît, cliquer sur Suivant. 

 

  

 
Un clic sur le bouton Annuler permet d’interrompre l’installation à tout moment 

  
4. Un écran vous présente la mise à jour qui va être effectuée, ainsi que la version des outils 

communs installée. Cliquer sur Suivant. 

 

5. Prendre connaissance du Contrat de licence puis, valider en cochant la case J'accepte les 
termes de ce contrat de licence. Cliquer sur Suivant pour commencer l’installation. 
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6. Dans les zones Nom utilisateur, Organisation, Numéro de série, renseigner de manière très 
précise le nom de l’utilisateur, nom de l’organisation et le numéro de série (N° de licence) 
indiqués dans le fichier de licence fourni avec le disque. 

Ces informations correspondent aux options acquises avec Sage XRT Business Exchange. 

Cliquer ensuite sur le bouton Suivant. 

  

 
L’option l’utilisateur en cours uniquement, rend uniquement possible l’utilisation de 
Sage XRT Business Exchange pour l’utilisateur en cours. Cocher de préférence l’option 
Tous les utilisateurs du système. 

  

 

7. Sur la fenêtre Dossier cible, il est possible de changer le dossier d’installation de Sage XRT 
Business Exchange, le dossier de l’espace de travail du service de signature, le dossier 
d’installation du site OnlineBanking et le dossier des fichiers de trace. 

Pour modifier le dossier cible cliquer sur Modifier. 

Pour conserver le dossier cible par défaut, passer directement à l’étape 8.  
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Dans le champ Nom de dossier, indiquer le chemin du dossier d’installation souhaité. La 
rubrique Rechercher dans peut être utilisée pour renseigner plus facilement un dossier 
d’installation grâce à une exploration de répertoire. 

Une fois le nom du dossier d’installation renseigné, cliquer sur OK pour revenir sur la fenêtre 
Dossier cible. 

Cliquer sur le bouton Suivant. 
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8. Sur la fenêtre Type d’installation trois options sont proposées : Installation standard, 
Installation Minimale et Installation personnalisée. 

 

L’installation Minimale installera uniquement les composants de SXBE sans les services 
associés et sera donc adaptée à l’utilisation d’un simple poste client. 

L’installation personnalisée s’adresse aux utilisateurs expérimentés, conserver de 
préférence Installation standard qui installera à la fois les composants SXBE et les services 
associés. Cliquer ensuite sur Suivant. 
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9. Sur la fenêtre Configuration des services, vous pouvez Modifier les comptes de démarrage 
des services et Utiliser le même compte pour tous les services. 

 

Quitter la zone de saisie et Cliquer sur le bouton Suivant. 

10. Une fenêtre Configuration du site OnlineBanking permet la création automatique du site 
OnlineBanking. 

 

Cocher la case Configuration Internet Information Server et cliquer sur le bouton Suivant. 
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11. Sur la fenêtre L’installation du programme peut commencer, cliquer sur le bouton Installer. 

 

12. Lorsque l’installation est terminée, l’écran Installation de Sage XRT Business Exchange 
terminée s’affiche. 

Cocher l’option Afficher le journal de Windows Installer, puis cliquer sur le bouton Terminer 
pour fermer l’assistant. 

 

L’installation de Sage XRT Business Exchange est terminée. 
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Utiliser Sage XRT Business Exchange 

  

 
Au premier lancement de Business Exchange, il est nécessaire de renseigner la 
Source de donnée utilisée pour accéder au logiciel. 

Dans les étapes ci-après, nous allons lancer l’Administration système et renseigner ces 
paramètres. 

Dans le menu Démarrer, sélectionner Programmes, puis Sage XRT Business 
Exchange et cliquer sur Administration SXBE. 

  

 

Le module Administration SXBE s'affiche. 
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SQL : Cliquer sur Connexion source de donnée interne et sélectionner le fournisseur SQL. 

Oracle : Cliquer sur Connexion source de donnée interne et sélectionner le fournisseur Oracle. 

 

Cliquer sur Suivant. 

Renseigner les propriétés de la connexion. 
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Valider la création de la source de donnée en cliquant sur OK. 

Réitérer la procédure de création pour les autres sources de données. 

Indications supplémentaires sur Sage XRT Business Exchange 

Pour le paramétrage et l’utilisation de Sage XRT Business Exchange des manuels en ligne sont 
accessibles sous Démarrer/Programmes/SAGE/SAGE Business Exchange/Documentations : 

 Guide de l'utilisateur 

 Guide des codes d'erreurs 

 Guide des interfaces réseaux 

 Guide des protocoles 

À tout moment dans les différents modules de Sage Business Exchange, une aide contextuelle est 
accessible pour la touche F1. 

Un guide spécifique est fourni sur le disque pour vous assister à l’installation et à la configuration du 
site Onlinebanking. 


